AYXKHXEIX EPTAXTHPIOY #2

1. M gtarpeia vroroyiot®v mpoomadel va avardfet 3 €pya. 'Eotw A={aviinym
épyov i} v i=1,2,3 xon éotm P(A)=0.22, P(A,)=0.25, P(A;)=0.28
P(Al N Az):O. 1 1, P(A1 N A3):0.05, P(A2 n A3):OO7 Kot P(A1 N A2 n A3):OO 1.
AlTVTIOOTE TO TAPAKATO EVOEXOUEVA KOl VTOAOYIOTE TIG THAVOTNTES TOVG.
(l) A1|:|A2
B) Ain Ayvrddeitn AinA=(A,0A,))
’Y) A1|:|A2|:|A3
d) Ain ArnA;
8) Al N Az N A3

AYXH

a) AvaAnyn £pyov TovAdyloTov Vo A kat A,
P(A\A,)=P(A))+P(Az)-P(Ain A,)=0.22+0.25-0.11=0.36
B) No unv avordafet to A Kot va unv avorapet to A,
P(AinA,) =P(A,0A,)=1-P(A,0A,)=1-0.36=0.64
v) Na avordfet tovddyiotov éva omd ta Tpia.
P(A1 |:|AzDA3):P(A1)+P(A2)+P(A3)-P[(A1 DAz) N A3]:P(A1)+P(A2)+P(A3)-
P(Al N Az)-P(Az N A3)-P(A1 N A3)+P(A1 N Azn A3)=053
0) No punv avardfet kdmoo Epyo
P(zzq N Azﬁ A 3):P(A1D A2 O A3):1-P(A1D A2 O A3):1-0.53:O.47
€) Na avardfet povo 1o As
P(A n A N A3):P(A1 UJ A2|:| A3)-P(A1 ] A2)20.53-0.36:O, 17

2. M etaupeio kataokevmv dovievel o€ 2 épya. 'Eotm A to evdeyduevo 6t 1o 1°
¢pyo Ba ohokAnpwBOel v mpokabopiopuévn nuepounvia kot B to avaroyo
evdegyopevo v 1o 2° €pyo. Av P(ALIB)=0.9 ko P(An B)=0.5 mowa n mbavotnta
Ot axpidg éva €pyo Ba ohokAnpwBel v mpokabopiopévn nuepounvia.

AYZH
P(ANB)+P(AnB)=P(AOB)-P(ANB)=0.9-0.5=0.4

3. Mo Biprobnkn €xetl 5 avtiypaga evog Bipiiov, €101 dote ta avtiypaga 1 kot 2 va
OVIKOLV GTNV TPOTY £€KO00N VD TO. avTiypaa 3,4 Kot 5 aviikovy otnv debTepn
ékdoaon. Avo avtiypapa umaivouv o€ MoTo KPOTHGEMV.

a) [Towa givor n mBavoTnTA OTL KOt ToL SVO OVTiypapo aviikouv 6TV TPMTH £KO00N;

B) Iowr givor n mBavoéTHTA OTL KOt TOL VO OVTIYPAPO OVIKOVY GTNV 0£0TEPT
éxdoon);

v) Iow elvat n mBavOTHTA OTL TOLAAYLIGTOV EVO AVTIYPOPO OVIKEL GTNV TPATY
éxdoon;

0) [lowx givon ) mBavOTHTA OTL TOL SVO OVTIYPOUPX EIVOL OLOPOPETIKAOV EKOOGEMV;



AYXH

To npopinpae avTo va Abei TpdTa pe amapiOunon 6Aov Tov SEIYRATIKOD JOPOL TOL ATOTELEITON
and 10 onpeio kot petd va avogepOei 61 To 10 givar ico pe Tov aplOpd cuvovaocp®y TOV S ava 2.

o) Eoto A={ ka1 ta 600 avtiypoapa aviKovuv 6Ty TpmTn K000}
P(A)=1/10

B) Eoto B={ ta 600 avtiypaga aviiKovv otnv devtepn ékdoon}
P(B)=3/10

v) 'Eoto I'={ 611 TovAd)15TOV £Vl AVTIYPOPO OVIKEL OTNV TPOTY £KO00N }
P(I"=7/10

0) Eoto A={ ta dV0 avtiypaga eivol dSlopopeTiK®V EKOOGEDV)
P(A)=6/10

4. Xe o Tpamovia 52 xapTidV SIAEYOVUE o KAPTOo Kot biroBétovpe dtt kat ta, 52
aroteAéoparta givarl ioomiBava. Eotw A={kovna}, B={navpo ypopo}
I'={Barég,vtapa,pnyac} kot A={ap1Ouog pikpdtepog 1 icog tov 5}. Na vroroyt-
GTOVV 01 TOPUKAT® TIOUVOTNTEG:

a) P(A), P(B), P(I') ko P(A)
B) P(AUB) kot P(I'TJA)
v) P(ALT) xou P(BUA)

AYXH

a) P(A)=13/52, P(B)=26/52, P(I')=12/52, P(A)=20/52

B) P(AOB)= P(A)+ P(B)-P(ANnB)=3/4 (apob P(AnB)=0)
P(TOA)=P(I)+ P(A)-P(T'n A)=32/52 (agod P(CnA)=0)

v) P(AOT)=P(A)+P(I)-P(ANT)=1/4 + 12/52 - 3/52=22/52
P(BOA)=P(B)+P(I')-P(BNT)=1/2+20/52+10/52=35/52

5. O MretoPev éypaye 9 coppmvieg Kot 0 Motoapt 27 mivo KoveEPTO.

a) Av évag padlo@mvikoc otabuog 0élel va exmépyel Tpdta Mretdfev Kot petd
Motcapt pe TOGoVS TPOTOVS UTOPEL VAL TO KAVEL;

B) O dtevbnvtig Tov 6TaBHOV amoacilel 6Tl kdbe Ppdov (7 pépeg v efdopndada),
0 otafuog Oa exknépmet po tov MretdBev, va mdvo Koveépto tov MoTcapT Kot
éva KovapTtéto Tov ZoVumeptT (amd ta omoia vadpyovv 15). ' Téca ypdvia Ba
akolovBeitot VT M TOALTIKY HéYPL va eEavTANB0UV OLEG 01 SLVAITES
TOUVOTNTEG;

AYXH

a) 9*27=243 tpdémot
B) (9*27*15)/365= 20 ypovia



